



Gmina Kowale Oleckie

19-420 Kowale Oleckie ul. Kościuszki 44

nr konta BS Olecko O/Kowale Oleckie 25933900060030030002570012

tel. 0-87 5238279, 09, 74 / NIP 847-10-01-440 / e-mail: gmina@kowaleoleckie.eu

Kowale Oleckie dn. 20.11.2020 r.

Wyjaśnienia do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego pn.: „Dostawa koparko-ładowarki do utrzymania sieci wodociągowo-kanalizacyjnej w ramach leasingu operacyjnego z opcją wykupu ”

Podstawę prawną do zapytań i obowiązku udzielania odpowiedzi ustanawia art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.). Z zapisów w/w przepisu wynika, że do Zamawiającego można się zwracać o wyjaśnienie treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia.

Na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. – Prawo zamówień publicznych (t. j. Dz. U. z 2019 r., poz. 1843 z późn. zm.) Zamawiający udziela odpowiedzi na pytanie dotyczące SIWZ:

Pytanie 1

Podstawowe dokumenty finansowe za 2018, 2019 rok i za zamknięty okres 2020 roku do uzyskania akceptacji kredytowej.

ODPOWIEDŹ

Sprawozdania finansowe i budżetowe oraz uchwały z tym związane za wskazane okresy znajdują się na stronie BIP Urzędu Gminy Kowale Oleckie (https://bip.kowaleoleckie.eu/wiadomosci/1635/uchwały_rady).

Pytanie 2

Poproszę o wyjaśnienie tego poniższego sprzecznego moim zdaniem zapisu :

10. Wynagrodzenie za realizację przedmiotu zamówienia skalkulowane przy założeniu stałej stopy bazowej oparte na stawce WIBOR dla depozytów 3 miesięcznych (3M) – wartość rat leasingowych będzie ulegała zmianie wraz ze zmianą stopy bazowej WIBOR 3M.

11. Do kalkulacji (przygotowania ofert) należy przyjąć WIBOR 3M z dnia 13.11.2020 r.

Finansowanie może być udzielone w jednej z dwóch wybranych opcji:

a/ zamówienie będzie skalkulowane na stałej stopie gwarantującej niezmiennosc rat w całym okresie finansowania

b/ zamówienie będzie skalkulowane na koszcie zmiennym - wtedy należy się powołać na stawkę WIBOR.

ODPOWIEDŹ

Zamawiający w pkt 11 wskazał aby do celów kalkulacji (przygotowania oferty) wszyscy Wykonawcy-Dostawcy operowali taką samą stawką WIBOR 3M z dnia 13.11.2020 r.

Pkt 10. określa, że wartość rat leasingowych będzie ulegała zmianie wraz ze zmianą stopy bazowej WIBOR 3M w okresie obowiązywania umowy leasingowej.

Pytanie 3

Poproszę o wyjaśnienie zapisu o braku opłaty za zmiany w harmonogramach

13. Za zgodą Zamawiającego dopuszcza się możliwość wprowadzenia pisemnych zmian postanowień zawartej umowy w stosunku do treści oferty na podstawie której dokonano wyboru Wykonawcy na podst. art. 144 ust. 1 ustawy Pzp w przypadku wystąpienia poniższych okoliczności

- a) zmiana terminu (wcześniejsza) spłaty rat leasingowych bez dodatkowych kosztów – spłata jedynie rat bez naliczania odsetek;
- b) zmian terminu (wcześniejszy) wykup koparko – ładowarki - bez dodatkowych kosztów;

ODPOWIEDŹ

Zamawiający wskazuje, że dopuszcza możliwość wprowadzenia zapisów w umowie, które będą określały, że Wykonawca-Dostawca za ewentualną wcześniejszą spłatę rat leasingowych i wykup koparko-ładowarki nie będzie pobierał opłat takich jak: manipulacyjna, dodatkowa, naliczenie odsetek, itp.

Pytanie 4

Czy tu nie ma podobnej sytuacji jak powyżej ? czy intencją Państwa było albo się rezygnuje się z opłaty manipulacyjnej za wcześniejsza spłatę czy też bez naliczania odsetek od takiej operacji ?

ODPOWIEDŹ

Odpowiedź jak wyżej.

Odpowiedzi na pytania w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego są dla Wykonawców wiążące i stanowią integralną część Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia.


Krzysztof Locman